
MOSKVICHRot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

235

M
O

SK
VI

CH

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

M16x1,5 Sol Diş
M16x1,5 LHT
М16х1,5 Левая резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Üst
Upper
Верхняя

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Orta Rot
Center Rod
Центральная Тяга

M14x1,5 Sağ Diş 
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

Sabit
Fixed
Неподвижная

408-3003058

408-3003056

403-2904199-P1

2125-2904058

---

---

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17MS1006

17MS1005

10MS1002

10MS1001

17MS1007

22MS0100

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Moskvich	

17MS1005 17MS1005

17MS1006

10MS1001

10MS100210MS1002

10MS1001

17MS1007

17MS1006

17MS1007

22MS0100



MOSKVICHRot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

236

M
O

SK
VI

CH

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Aleko	

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rot Kolu
Control Arm
Рычаг

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

-
-
-

---

---

---

---

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17MS0500

10MS0500

20MS0500

23MS0500

17MS0500

20MS0500

23MS0500

10MS0500 10MS0500

20MS0500

23MS0500

17MS0500


